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Item Description Start price

1 Brand: Rolls-Royce
Model: Phantom 1 '29
Version: Hooper Body
Year of construction (yyyy): 1929
First registration (dd/mm/yyyy): 28/02/1929
Fuel gasoline
Read odometer reading (km): 13819
Odometer read (miles): 8587
Chassis number: 57 0R
Number of keys: 0
Vehicle category: M1: passenger car
Car type: Berline
Transmission: Manual transmission
Cylinder capacity cc: 7660
Engine power kW: 95
Exterior color: Blue
Interior color: Black
Upholstery: Full leather
Sunroof: Yes
Other options: Equipped with original luxury 
suitcase
Equipped with 2 spare wheels
Additional information: Hooper body N° 7293
sent right

The Rolls-Royce Phantom I was introduced in 
1925 as the successor to the Silver Ghost. Like its 
predecessor, the Phantom was built in both Great 
Britain (Derby) and the USA (Springfield, Mass.). 
The introduction of the American model was 
always one year behind the British one. The 
follow-up always took place two years later. This 
Phantom was originally called 40/50 New Phantom
and was called Phantom I after the introduction of
its successor, the Phantom II.
An important improvement compared to the Silver
Ghost was the new inline-six engine. At the time it
was among the cream of the crop. This 7668 cc I6
was very suitable to move the large and heavy 
Phantom. The top speed was around 145 km/h.
Differences between the British and American 
versions include the wheelbase. The base length 

100€
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was 3644.9mm for both but the long wheelbase 
models were longer at 3822.7mm in the UK than 
the 6721.1mm in the US. Furthermore, the British 
models had a four-speed gearbox while the 
American ones had a three-speed gearbox. 
Ultimately, 2,269 units were built in the UK, 1,243
in the US.
- Wheelbase: 366 cm
- Engine: 6 cylinder in-line 7668 cc, front
- 12 overhead valves
- 1 RR carburetor
- 96 hp at 2750 rpm
Registration certificate: Yes, available
Certificate of Conformity: Not present.
Inspection certificate: Yes, available
Inspection certificate valid until (dd/mm/yyyy):: 
21/09/2027
Maintenance booklet: Not present
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report.
Vehicle damage description: fenders
condition: Used
Quantity: 1

2 Brand: Porsche
Model: 928
Version: S3
Year of construction (yyyy): 1985
First registration (dd/mm/yyyy): 28/02/1985
Fuel gasoline
Read odometer reading (km): 105082
Chassis number: WP0ZZZ92ZFS860648
Number of keys: 2
Vehicle category: M1: passenger car
Car type: Coupé
Transmission: Manual transmission
Cylinder capacity cc: 4664
Exterior color: Blue
Metallic colour: No
Specific factory color: Dark blue K5
Interior color: Beige

100€
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Upholstery: Full leather
Air conditioning: Manual air conditioning
Electric windows: Yes
Electric seats: Yes
Radio: Yes
Seat heating: Yes
Other options: Electric sunroof
Equipped with original PORSCHE birth certificate

Additional information: Timing belt changed in 
2021
Maintenance history since 2016
Dashboard and steering wheel upholstered in blue
leather
Driver and passenger seats upholstered in 
PORSCHE leather
Engine overhauled
Air conditioning serviced with new parts in 2021
Registration certificate: Yes, available
Certificate of Conformity: Not present.
CARPASS: Yes, present
Inspection certificate: Yes, available
Inspection certificate valid until (dd/mm/yyyy):: 
02/05/2025
Maintenance booklet: Yes, Present
Visible vehicle damage: No, with the exception of 
general usage damage. (General usage damage 
includes all damage that may be expected given 
the age and mileage or hours.) You can always 
consult the photo report for a detailed overview.
condition: Used
Quantity: 1

3 Brand: Porsche
Model: 944
Version: Targa
Year of construction (yyyy): 1985
First registration (dd/mm/yyyy): 22/04/1985
Fuel gasoline
Read odometer reading (km): 161407
Chassis number: WP0ZZZ94ZFN401928

100€
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Number of keys: 2
Vehicle category: M1: passenger car
Car type: Coupé
Transmission: Manual transmission
Exterior color: Gray
Metallic colour: No
Interior color: Black
Upholstery: Partial leather
Electric windows: Yes
Sunroof: Yes
Radio: Yes
Additional information: The Porsche 944 Targa 
from 1985 is an iconic sports car with a timeless 
design. This car combines the performance and 
elegance that Porsche is known for. The Targa 
version of the 944 is distinguished by its 
removable roof panel, allowing you to enjoy open-
top driving without a full convertible feel. With its 
powerful engine and excellent driving 
characteristics, the 944 Targa offers an exciting 
driving experience. This classic Porsche remains 
loved by car enthusiasts and collectors all over 
the world.

This example is a very solid car. The body of the 
car has already been repainted in its original 
color. The interior is very neat.

Mechanically the car is in good condition.
Registration certificate: Yes, available
Certificate of Conformity: Not present.
CARPASS: Yes, present
Inspection certificate: Yes, available
Inspection certificate valid until (dd/mm/yyyy):: 
26/07/2025
Maintenance booklet: Not present
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report.
condition: Used
Quantity: 1
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4 Brand: Porsche
Model: 911
Version: 964 Carrera 2 Cabrio WTL
Year of construction (yyyy): 1992
First registration (dd/mm/yyyy): 02/04/1992
Fuel gasoline
Read odometer reading (km): 183149
Chassis number: WP0ZZZ96ZNS451696
Number of keys: 2
Vehicle category: M1: passenger car
Car type: Convertible
Transmission: Manual transmission
Cylinder capacity cc: 3600
Engine power kW: 184
Exterior color: Black
Metallic colour: No
Specific factory colour: Black/ A 1 700
Interior color: Black
Upholstery: Full leather
Air conditioning: Manual air conditioning
Electric windows: Yes
Electric seats: Yes
Sunroof: Yes
Radio: Yes
Seat heating: Yes
Other options: Vehicle equipped with original 17 
mm track spacers on the rear axle
Additional information: Vehicle fully checked and 
last serviced on 10/02/2023 - invoices for works 
carried out available.

The Porsche 911 / 964 was built from 1989 to 
1994. A total of 62,172 copies were produced in 
various body shapes and versions.
For model years 1992 and 1993, the convertible 
was also available as a WTL (Werks Turbo Look), 
for the American market this version was called 
“America Roadster”.
In total, only 1532 cars in convertible WTL version
were made, of which 1200 Carrera 2 convertible 
WTL, 6 with Turbo engine and 326 American 
Roadsters.
Of the 1200 Carrera 2 convertible WTL units, 807 
were for the German market, 585 in model year 
1992 and 222 in model year 1993.

100€
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This car is an original German delivered vehicle 
that was exported to Belgium.
Registration certificate: Yes, available
Certificate of conformity: Yes, available
CARPASS: Yes, present
Inspection certificate: Not present
Maintenance booklet: Not present
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report.
condition: Used
Quantity: 1

5 Brand: Alfa Romeo
Model: 1750 Spider Veloce
Performance: "Duetto"
Year of construction (yyyy): 1969
First registration (dd/mm/yyyy): 01/01/1969
Fuel gasoline
Read odometer reading (km): 69293
Chassis number: 1481253
Number of keys: 1
Vehicle category: M1: passenger car
Car type: Convertible
Transmission: Manual transmission
Cylinder capacity cc: 1779
Engine power kW: 86
Exterior color: Green
Specific factory color: AR-217 Verde Pininfarina
Interior color: Black
Upholstery: Full leather
Registration certificate: Yes, available
Certificate of Conformity: Not present.
Inspection certificate: Yes, available
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report.
Vehicle damage description: canvas convertible 
top shows discolouration
condition: Used
Quantity: 1

100€
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6 Brand: Lamborghini
Model: Urraco
Version: P3000
Year of construction (yyyy): 1978
First registration (dd/mm/yyyy): 1978
Fuel gasoline
Read odometer reading (km): 32603
Chassis number: 20378
Number of keys: 1
Vehicle category: M1: passenger car
Car type: Coupé
Transmission: Manual transmission
Cylinder capacity cc: 2996
Engine power kW: 177
Exterior color: White
Metallic colour: No
Interior color: Bordeaux
Upholstery: Full leather
Radio: Yes
Other options: equipped with spare wheel
Additional information: Equipped with Italian 
papers, entered by the seller.
Registration certificate: Yes, available
Certificate of conformity: Yes, available
Inspection certificate: Not present
Visible vehicle damage: Yes, for a detailed 
overview of the visible damage you can always 
consult the photo report.
Vehicle damage description: Various damage 
including missing side mirror, torn tire, bodywork 
damage, etc.
condition: Used
Quantity: 1

100€
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